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Graf v. Hompesch

Graf v. Hompesch, Abgeordneter für den 4. Aachener Wahlkreis.

Abgeordnete s. Reichstag, Reichsverfassung unter 1, 3.

Diätenfrage s. Reichsverfassung unter 1, 3.

Duellfrage s. Zweikämpfe.

Eisenerze. Interpellation Speck u. Gen., betreffend die Einschränkung der Ausfuhr
solcher aus Schweden, — zur Geschäftsordnung, Antrag auf Besprechung: Bd. V,
136. Sitz. S. 4248C.

Militärpensionen. Entwurf eines Gesetzes betreffend die Pensionierung der Offiziere
einschließlich Sanitätsoffiziere des Reichsheeres, der Kaiserlichen Marine und der
Kaiserlichen Schutztruppen, — erste Beratung in Verbindung mit der ersten Beratung
des Entwurfs eines Gesetzes betreffend die Versorgung der Personen der
Unterklassen des Reichsheeres, der Kaiserlichen Marine und der Kaiserlichen
Schutztruppen: Bd. I, 24. Sitz. S. 683A.

Reichstag (s. a. Reichsverfassung unter 1, 3).

1. Antrag Graf v. Hompesch u. Gen. wegen Einstellung eines gegen den
Abgeordneten Fusangel schwebenden Privatklageverfahrens: Bd. I, 25. Sitz. S.
698A.

2. Wahl zur Reichsschuldenkommission, — Antrag auf Akklamationswahl: Bd. I, 11.
Sitz. S. 269C.

Reichsverfassung.

1. Entwurf eines Gesetzes (Antrag Graf v. Hompesch u. Gen.) betreffend
Abänderung des Art. 32 der R., — zur Geschäftsordnung bezw. Tagesordnung,
Zeitpunkt der zweiten Beratung betreffend: Bd. II, 36. Sitz. S. 1064D.

2. Entwurf eines Gesetzes (Antrag Albrecht u. Gen.) betreffend die Volksvertretung in
den Bundesstaaten und in Elsaß-Lothringen, — erste Beratung: Bd. II. 37. Sitz. S.
1079D.

3. Entwurf eines Gesetzes betreffend die Abänderung der Artikel 28 und 32 der R.,
— zweite Beratung: Bd. IV, 101. Sitz. S. 3131B.

Schuldenwesen s. Reichstag unter 2.



Strafverfahren gegen Abgeordnete s. Reichstag unter 1.

Zweikämpfe. Interpellation Roeren u. Gen., betreffend die Entlassung eines
Landwehroffiziers mit schlichtem Abschied wegen Unterlassung der Herausforderung
zum Zweikampf, — zur Geschäftsordnung, Antrag auf Besprechung: Bd. I, 20. Sitz.
S. 552B.

Zur Geschäftsordnung, — Anordnung der Arbeiten des Reichstags betreffend: Bd. V,
132. Sitz. S. 4121A.
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